Повестка дня.
1. Итоги работы комиссии за 2017 г. по реализации антикоррупционного законодательства в МО "Хасавюртовский район"
2. Приоритетные направления деятельности комиссии по противодействию коррупции в муниципальном районе в 2018 году.
3. Разное.
         Открывая заседание комиссии глава МО "Хасавюртовский район» председатель комиссии Д. Салавов подвел итоги деятельности комиссии за 2017 год.
         По второму вопросу выступил зам. прокурора Хасавюртовского района                            Г. Рамазанов и обозначил приоритетные меры по противодействию коррупции в 2018 г.  такие как проведение мониторинга уровня проникновения коррупции, степени ее общественной опасности и форм проявления с целью принятия своевременных и адекватных мер реагирования всеми заинтересованными органами исполнительной и законодательной власти, правоохранительными структурами, общественными организациями и Бизнес-сообществом. Расширить круг вопросов в сфере противодействия коррупции к решению, которых привлекать институты гражданского общества в решении задач, поставленных государством в сфере противодействия коррупции.
         Выступил Н. Муртазалиев зам. главы администрации района председатель комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов предложил проводить активную работу по созданию и реализации социально значимых проектов в области профилактики и противодействия коррупции активизировать работу со СМИ, с целью обеспечения системной информационной политики по противодействию коррупции. Поддержать инициативы молодежи, общественных организаций в области просветительской и информационной политики по противодействию коррупции.  
Решение:

1. Признать работу комиссии за истекший период положительной.
2. Обозначить приоритетные направления профилактики и противодействия коррупции МО "Хасавюртовский район" в плане работ комиссии на 2018-2020 г.г.

Председатель     комиссии                                                 Д. Салавов
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