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Справочная информация по мероприятиям:
Форум «Сильные идеи для нового времени» проводится пятый раз. 
Форум – это площадка, которая позволяет аккумулировать идеи и предложения граждан со всей страны и формировать перспективные проекты для развития России. Это возможность для каждого гражданина предложить свою идею, получить ее профессиональную оценку и возможности для реализации.
Участники форума предлагают своё видение будущего нашей страны и набор шагов для его достижения. Цель форума – выбрать и реализовать 100 сильных идей, которые внесут значимый вклад в общее развитие и достижение национальных целей развития до 2030 года.
На крауд-платформе идея.росконгресс.рф каждый может подать свое предложение, следить за его движением, получать помощь и обратную связь по доработке проекта от экспертов. Финальной точкой станет очный двухдневный форум. Он состоится в июле в Нижнем Новгороде. На форуме планируется презентация 100 лучших идей и проектов, а в рамках пленарного заседания – демонстрация 10 из них руководству страны.
Участники форума смогут проработать идею и получить обратную связь от экспертного сообщества, пройти акселератор и подготовить проекты на базе своих идей, найти сторонников и единомышленников, сформировать команду проекта.
Конкурс растущих российских брендов «Знай наших» запущен в 2022 году в рамках Форума «Сильные идеи для нового времени», организаторами которого выступают АСИ и Фонд Росконгресс при поддержке ВЭБ.РФ.
Конкурс нацелен на представителей малого и среднего бизнеса (сектор МСП) России. Участниками могут стать предприниматели, чьи компании демонстрируют устойчивые темпы роста, высокую степень локализации производства (не менее 30%), и их продукция пользуется доверием у потребителей. Учитываются также наличие у кандидатов социальных проектов и готовность к широкомасштабному продвижению своего бренда.  
Победители определяются на основании консолидированной экспертной оценки жюри, в состав которого входят представители партнеров Конкурса, регионов РФ и АСИ. 
Лучшие бренды получают помощь в продвижении на крупнейших маркетплейсах и в торговых сетях, в ведущих СМИ и в новых медиа, возможности размещения наружной рекламы на уличных билбордах и на транспорте, а также грантовую поддержку, доступ к обучающим программам, бизнес-экспертам, членство в бизнес-объединениях, бесплатное участие в крупных мероприятиях.  
В третьем сезоне конкурса планируют акцентировать внимание на отборе и продвижении компаний из малых городов, численностью до 100 тыс. человек. Кроме того, в приоритете – развитие компетенций предпринимателей в области маркетинга, e-com и упрощение / расширение доступа к маркетплейсам. 
[bookmark: _GoBack]Премия «Страну меняют люди» – это ежегодная награда граждан и организаций за реализацию значимых инициатив и разработанных на их основе проектов, внесших вклад в развитие страны. Она реализуется по инициативе и поручению Президента России и впервые пройдет в рамках Форума «Сильные идеи для нового времени», который состоится в Нижнем Новгороде в июле 2025 года. Организаторы – Агентство стратегических инициатив (АСИ) и Фонд Росконгресс, при поддержке Министерства обороны РФ, соорганизаторы – ВЭБ.РФ и Правительство Нижегородской области. Партнёром премии также выступит Министерство культуры РФ.
Цели премии – отметить и поблагодарить лидеров изменений, чьи проекты улучшают качество жизни и способствуют достижению национальных целей, вдохновить граждан на новые идеи и решения, популяризировать успешные практики и создать сообщество активных людей, готовых менять страну к лучшему.
Премия направлена на поддержку лидеров экосистемы АСИ и других активных граждан, чьи проекты имеют общественно значимые результаты. Планируется, что премия охватит несколько сотен победителей, чьи проекты реализуются в различных сферах: здравоохранение, экология, промышленность, социальное развитие, туризм и другие. Она станет не только наградой, но и инструментом популяризации лидеров изменений, вдохновляя граждан на активное участие в развитии страны. Победители получат уникальный нагрудный знак и официальный статус лауреата премии «Страну меняют люди». Информация о победителях будет транслироваться на всех экранах страны совместно с медиахолдингом МАЕР.

