ПРОТОКОЛ  № 8
25.12.2019 г. 
 
Заседание комиссии
по противодействию коррупции 
в МО «Хасавюртовский район» за IV квартал 2019 года. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.         Об исполнении плана и муниципальной программы по противодействию коррупции в Администрации МО «Хасавюртовский район»  за  2019 год.

2.       Утверждение плана работы комиссии по противодействию коррупции в МО «Хасавюртовский район» на 2020 год.

3.       Рассмотрение уголовных дел в соответствии с письмом Управления по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы и Правительства РД Г. Мурачуева от 25.06.2019г. №01-15/1-10-43/19

4.       Об исполнении рекомендаций комиссии по противодействию коррупции в МО «Хасавюртовский район»  за 2019 год.

 
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
Салавов Д.Ш. – Глава МО «Хасавюртовский район» 

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:
Мамаев Б.Г. – первый   заместитель главы администрации муниципального района 

СЕКРЕТАРЬ КОМИССИИ:
Асеков С.Б. – помощник главы администрации района по вопросам противодействия  коррупции – секретарь комиссии

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Касимов В.А. – заместитель главы администрации муниципального района;
 
Муртазалиев Н.Г. – заместитель главы администрации муниципального района;

Рамазанов Г.Р. – заместитель прокурора района;

Абакарова Д.К. – начальник  управления экономики и имущественных отношений администрации муниципального района;
  
Алимагомаев Б.М. – начальник финансового управления муниципального района;

Абдуллаев А.Х. – начальник МКУ «Управление культуры, национальной политики и туризма администрации муниципального района;

Загиров А.А. – начальник юридического отдела администрации муниципального района;

Акгезов К. Ш. – председатель общественной палаты муниципального  района.


ПРИГЛАШЁННЫЕ:

Алисултанов М.А. – управление делами администрации муниципального района;

Кабардиев К.А. – начальник МКУ «Управление образования» муниципального района;

Атаев А.А. - начальник МКУ «ОМЗиП» МР.

ОТКРЫЛ:
- ознакомил с повесткой дня членов комиссии и приглашенных Глава МО «Хасавюртовский район»  председатель комиссии  по противодействию коррупции в МО «Хасавюртовский район» Салавов Д.Ш.

ВЫСТУПИЛ:
- по первому вопросу выступил начальник МКУ «Управления культуры и национальной политики и туризма в МО «Хасавюртовский район» Абдуллаев А.Х.   о том, что в 2019 году ключевыми направлениями реализации плана и муниципальной программы противодействия коррупции в МО «Хасавюртовский район» являлись мероприятия по повышению эффективности деятельности по противодействию коррупции органов местного самоуправления, учреждений и организаций муниципального района, обеспечение участия в данной сфере институтов гражданского общества, устранение коррупционных факторов, препятствующих созданию благоприятных условий для ведения бизнеса и привлечению инвестиций, антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов, совершенствование работы кадровой службы, расширение системы антикоррупционного просвещения в учреждениях и организациях муниципалитета, а также населения.  
      Особое внимание уделялось комиссией по противодействию коррупции в МО «Хасавюртовский район» выявлению причин и условий коррупционных и иных правонарушений, выработке действенных мер по их оперативному устранению. 

- по второму вопросу выступил и ознакомил с планом работы комиссии по противодействию коррупции в МО «Хасавюртовский район» на 2020 г., управляющий делами администрации муниципального района Алисултанов М.А. (приложение прилагается) 

- по третьему вопросу выступил управляющий делами администрации муниципального района Алисултанов М.А.
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации распоряжения Главы Республики Дагестан от 27 августа 2019 года №70-рг, администрация муниципального района сообщает о событиях, признаках и фактах коррупционных проявлений, о проводимых в органах местного самоуправления, а также подведомственных учреждениях и организациях муниципального района правоохранительными органами проверок и процессуальных действий, об актах реагирования органов прокуратуры и предварительного следствия на нарушения законодательства о противодействия коррупции.

        Администрация муниципального района сообщает, что в соответствии с муниципальной программой по реализации антикоррупционной политики на 2019-2024 годы в МО «Хасавюртовский район», Постановления администрации муниципального района от 19.03.2014г. №144 «Об утверждении Положения о предоставлении лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Хасавюртовский район» сведения о своих расходах, а также о расходах, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, Постановления Главы муниципального района от 09.01.2014г. №1а «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы МО «Хасавюртовский район», и муниципальными служащими МО «Хасавюртовский район» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», Постановления администрации муниципального района от 16.04.2014г. №233 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению», Постановления администрации муниципального района от 19.03.2014г. №143 «Об утверждении положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативно правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», Постановления администрации муниципального района от 16.04.2014г. №232 «Об утверждении перечня  должностей муниципальной службы МО «Хасавюртовский район», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие МО «Хасавюртовский район» обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», Постановления администрации муниципального района от 26.03.2014г. №181 «Об утверждении положения «О предоставлении лицом, поступившим на должность руководителя муниципального учреждения МО «Хасавюртовский район», а также руководителем муниципального учреждения МО «Хасавюртовский район» сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих  супруга (супруги) и несовершеннолетних детей», Постановления администрации муниципального района от 26.03.2014г. №179 «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающие муниципальные должности, муниципальных служащих органов местного самоуправления «Хасавюртовский район» и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления «Хасавюртовский район» и предоставлении этих сведений районным средствам массовой информации для опубликования», проводится следующая работа: 

- в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014г. №460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» в редакции Указов Президента Российской Федерации  от 10.09.2017г. №431 от 09.10.2017г. №472  на официальном сайте размещена  информация по установке и занесению сведений о доходах «Справка БК»;

- в начале 2019 года проведены семинар – совещания с муниципальными служащими, Главами сельских поселений, представителями представительного органа районных и местных созывов и руководителями подведомственных учреждений по обсуждению Закона Республики Дагестан «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности в РД, должности главы администрации муниципального образования РД по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и осуществления проверки достоверности и полноты указанных сведений»  от 29.12.2017г. №109 и порядка заполнения «Справка БК»;

- в соответствии с Указом Главы Республики Дагестан от 14 мая 2014 г. №113 «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей, для размещения на официальных сайтах государственных органов Республики Дагестан», органы местного самоуправления сельских поселений Хасавюртовского района выставили на официальных сайтах, согласно утверждённой формы, сведения о доходах на себя и членов семьи;

- проведена декларационная кампания по предоставлению сведений о доходах согласно «Справка БК», 194 должности муниципальной службы и муниципальные служащие сдали сведения о доходах, в управление делами администрации МО «Хасавюртовский район»;

-   согласно действующему Положению направлены запросы в федеральные территориальные органы исполнительной власти Республики Дагестан по достоверности и полноты указанных сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера должностей муниципальной службы, муниципальных должностей и руководителей подведомственных учреждений о наличии недвижимого имущества, налоговых обязательств, пенсионных начислений;

-    на официальном сайте опубликована  информация  о сведениях, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководящих должностей органа местного самоуправления и подведомственных учреждений;

- в аппарат Собрания депутатов муниципального района депутатами районного созыва (104 – депутата) сданы сведения о доходах согласно «Справка БК»;

- депутаты сельских Собраний предоставили сведения о доходах «Справка БК» (523 – депутатов сельских созывов) 30.03.2019г.;

- в соответствии с Законом Республики Дагестан «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности в РД, должности главы администрации муниципального образования РД по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и осуществления проверки достоверности и полноты указанных сведений»  от 29.12.2017г. №109,  сведения о доходах, расходах, об имуществе и имущественных обязательствах имущественного характера Главы муниципального района, Председателя Собрания депутатов муниципального района, Председателя контрольно - счётной палаты муниципального района и Глав сельских поселений предоставлены на бумажном и электроном носителе в Управление по противодействию коррупции Администрации Главы и Правительства РД 30.03.2019г., сведения приняты без замечаний.

Постановлением Главы муниципального района утверждены НПА по противодействию коррупции:
- Постановлением Главы МР от 31.01.2014г. №54  функционирует Комиссия по противодействию коррупции под председательством Главы МР – Салавова Д. Ш.в соответствии действующего Положение о Комиссии;
- Постановление администрации муниципального района от 16.04.2014г. №234 утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Хасавюртовском районе;

- Распоряжением Главы муниципального района от 07.07.2017г. № 267 в администрации МР функционирует «Телефон доверия» 5-21-01;
- Постановлением администрации МР от 07.07.2017г. №266 установлен специализированный ящик «Для обращения граждан района по вопросам противодействия коррупции;
- Постановлением администрации МР от 07.07.2017г. №265 утвержден кодекс этики служебного поведения муниципальных служащих.

       В рамках реализации муниципальной программы по противодействию коррупции на 2019-2024 годы реализованы мероприятия: акции, круглые столы, совещания, классные часы, спартакиады, издание брошюр и баннеров, телевизионных программ,   ответственными которых были обозначены структурные подразделения администрации МР и подведомственных учреждений сферы образования, культуры, спорта и молодёжи.  

      В рамках исполнения предусмотренных мероприятий муниципальной программы по антикоррупционной политике на 2019-2024 годы в бюджете муниципального района заложены финансовые средства  в размере 500 000 (пятьсот тысяч) рублей. 

      Проведены четыре плановых заседаний комиссии по противодействию коррупции в МО «Хасавюртовский район» под председательством Главы МР Салавов Д. Ш. решение, которых выставлены на официальном сайте муниципального района в разделе противодействие коррупции. 

      Помощником главы администрации МР по противодействию коррупции Асековым С. Б.  проводятся приёмы граждан, встречи с трудовыми коллективами структурных  подразделений, подведомственных учреждений и администраций сельских поселений по обсуждению вопросов по недопущению коррупционных проявлений и рисков.

          По инициативе администрации муниципального района прокуратурой Хасавюртовского района рассмотрено о результатах проверок и привлечённых лиц к ответственности допустивших коррупционные правонарушения в 2018 году:
- ведущий специалист отдела по физической культуре, спорта и делам молодёжи администрации МО «Хасавюртовский район» Арсланалиев А. Б. одновременно являлся учредителем и директором ООО «Дельфин», по данному факту прокуратурой района внесено предложение. По результатам рассмотрения представления Арсланалиев А. Б. привлечён к дисциплинарной ответственности, уволен;
- ведущий специалист управления образования администрации МО «Хасавюртовский район» Магомедов И. А. одновременно являлся индивидуальным предпринимателем. По данному факту прокуратурой района внесено представление. По результатам рассмотрения представления Магомедов И. А.  привлечён к дисциплинарной ответственности, объявлен выговор.  

         21 ноября 2019 года в администрацию муниципального района было направлено  письмо от Управления по вопросам противодействия коррупции Админитсрации Главы и Правительства РД от 21.11.2019г. №01-15/3-09-53/19 в связи с проведением анализа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах), представленных за 2018 год лицами, замещающими муниципальные должности в Республике Дагестан и установившего следующие нарушения антикоррупционного законодательства в отношении следующих глав СП:
 Муртазалиева Мирзы Магомедсалиховича – главы СП «сельсовет Кокрекский» по сведениям ЕГРЮЛ является соучредителем ООО «ПРЕМИУМ»;

 Сиражудинова Абдурахмана Кадиевича – главы СП «сельсовет Октябрьское» участвует в управлении некоммерческой религиозной организацией «мечеть с.Октябрьское» Хасавюртовского района;

 Абукова Руслана Зиявдиновичаа – главы СП «село Хамавюрт» по сведениям ЕГРЮЛ  является учредителем и директором ООО «ГРАНТ», а в сведениях о доходах супруги не указал, что она является соучредителем СПК «СОЮЗ - 2»;

Исхабова Исламби Исмудиновича – главы СП «село Борагангечув» по сведениям ЕГРЮЛ является директором и совладельцем ООО «ПМК – 8».

Боташева Гусена Гаджиевича – главы СП «сельсовет Ботаюртовский» по сведениям ЕГРЮЛ является соучредителем и директором ООО «ПРОМЖИЛСТРОЙ», а в сведениях о доходах супруги не указал, что она является соучредителем ООО «ВЫМПЕЛ - 2002» и индивидуальным предпринимателем.

         Управление по противодействию коррупции АГиП РД рекомендовало организовать рассмотрения данных фактов на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, а также принять меры по недопущению нарушений антикоррупционного законодательства лицами, замещающими муниципальные должности в МО «Хасавюртовский район».

     11 декабря 2019 года состоялось заседание муниципальной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности и урегулированию конфликта интересов по рассмотрению, вопроса нарушения антикоррупционного законодательства,  предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, с участием глав сельских поселений: 
- Муртазалиева Мирзы Магомедсалиховича – главы СП «сельсовет Кокрекский»;
- Сиражудинова Абдурахмана Кадиевича – главы СП «сельсовет Октябрьское»;
- Абукова Руслана Зиявдиновичаа – главы СП «село Хамавюрт»;
- Исхабова Исламби Исмудиновича – главы СП «село Борагангечув»;
- Боташева Гусена Гаджиевича – главы СП «сельсовет Ботаюртовский»
которые предоставили объяснительные и сведения о ЕГРЮЛ.
      По рассмотрению данного вопроса комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности и урегулированию конфликта интересов  принято решение  направить  материалы в прокуратуру Хасавюртовского района для сведения и прокурорского реагирования.


- по четвёртому вопросу выступил начальник юридического отдела администрации МО «Хасавюртовский район» Загиров А.А. на основании рекомендаций комиссии по противодействию коррупции в МО «Хасавюртовский район» в 2019 году контроль эффективности реализации антикоррупционных мер в администрации муниципального района, а также в подведомственных учреждения и организациях МО «Хасавюртовский район» осуществлялся на постоянной основе, посредством контроля за достоверностью представляемых сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, мониторинга исполнения лицами замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы должностных обязанностей, связанных с коррупционными рисками. Вопросы оценки коррупционных рисков при исполнении муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности в МО «Хасавюртовский район» регулярно рассматривались в 2019 году на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.        



РЕШЕНИЕ

1.      Принять к сведению информацию Абдуллаева А.Х. начальника МКУ  «Управления культуры, национальной политики и туризма» в МО «Хасавюртовский район». 

2.      Утвердить план работы комиссии  по противодействию коррупции в МО «Хасавюртовский район» на 2020 г. (прилагается).

3.       Принять к сведению информацию управляющего делами администрации МР – Алисултанова М. А.;

- помощнику главы администрации МР по вопросам противодействия коррупции – Асекову С. Б. в рамках исполнения распоряжения Главы Республики Дагестан от 27 августа 2019 года №70-рг, информировать комиссию по противодействию коррупции МР о событиях, признаках и фактах коррупционных проявлений, о проводимых в органах местного самоуправления, а также подведомственных учреждениях и организациях муниципального района правоохранительными органами проверок и процессуальных действий, об актах реагирования органов прокуратуры и предварительного следствия на нарушения законодательства о противодействия коррупции.

4. Принять к сведению информацию Загирова А.А. начальника юридического отдела администрации МО «Хасавюртовский район». 



Председатель комиссии 							Д. Салавов 

Секретарь комиссии 								С. Асеков 



